

Telemark Travforbund

Referat fra styremøte i Telemark Travforbund mandag 07.august 2017 kl.18.00 på Styreverrommet, Klosterskogen Travbane.

Tilsted: Erik Skjervagen, Jan Kristian Øverdal, Thomas Tvedt, Ine Dahl, Agnar Svartdal, Stian Hovstø, Hanne Rønningen.
Johan Herbjørn Udem (vara).

Møteleder: Erik Skjervagen

Referent: forbundssekretær JorunnSvensson

Saksliste:

Sak 15/17 **Innkalling og referat**
Godkjent uten kommentarer.

Sak 16/17 **Fremdrift av Hovedoppgaver/Arbeidsfordeling 2017**
Plan for 2017 ble gjennomgått og hovedansvarlig for hvert område informerte om hva som var gjort og videre planlagte aktiviteter innenfor sitt felt.

Vedtak: Under denne saken ble styrets representasjon ved kjøring diskutert.
Brev sendes TTas med oppfordring til at styremedlemmer både fra forbund og driftsselskap er tilstede ved kjøring på Klosterskogen Travbane.

Sak 17/17 **Orientering om årets gjennomgang av anlegg i Telemark**
Anleggskontakt Agnar Svartdal informerte om jobben som var gjort med gjennomgang og hans forslag til kategorisering som ble sendt DU utvalget i DNT til behandling.
Jan Kristian Øverdal er nå nyvalgt medlem av DU-utvalget, og han forklarte om behandlingen som videre er utført.
Anleggene kategoriseres nå etter kun 5 kategorier, og dette gjør utslag ved at noen mister sitt tilskudd mens andre får noe mer enn tidligere.
For Telemark sin del utbetales kr. 160 000,- direkte til lagene i forhold til gjennomgangen som ble gjort lokalt. I tillegg vil det være kr. 25 000,- er frie midler som lagene kan søke etter føringer gitt av DU-utvalget. Samlet sum for Telemark vil da være kr. 185 000,-. Dette er en marginal nedgang på kr 500,- fra tidligere år.

Sak 18/17 **Oppsett av rutineløp i forhold til lokalkjøring**
Jan Kristian Øverdal fikk oppgaven med å fremme forslag til retningslinjer som skal utarbeides etter styrets innspill i saken.

Sak 19/17 **Info fra Landsrådsmøte og styremøter DNT**
Erik Skjervagen og Jan Kristian Øverdal informerte om saker fra landsråd og styremøter i DNT. I tillegg til terminlister er omorganisering, konsernmodeller og skatteproblematikk viktige temaer som har blitt diskutert.

Sak 20/17 **Sammenslåing av lag** – saken utsatt til neste møte

Besøksadresse:
Tokkeveien 17
35591460

Postadresse:
Postboks 2664
2610.14.55776

Telefon: 90585783
Telefaks:
dnt.telemark@rikstoto.no

Bankgiro:

e-mail:

Telemark Travforbund



Sak 21/17 **Info Moe Odin statue – premiesamling v/Agnar** – saken utsatt til neste møte

Sak 22/17 **Forslag til oppsett av nytt æresløp** - saken utsatt til neste møte

Sak 23/17 **Informasjon fra forbundssekretær:**

Ledermøte ønskes avholdt i Bø 2. oktober 2017.

Lunde Travselsskap. Informasjon ble gitt fra møte holdt 15.06.

Høstkonferanse 28.10.

Temaer fra sentralt hold vil bli:

Organisasjonsstruktur driftsselskap

Oppdretterpremier

Organisasjonsutvikling foreningsdelen; sentralforbund/forbund/lag

Travskole; Etableres i løpet av høsten 2017

GF DNT avholdes 21.04.18 Clarion Oslo Airport (samme som i år)
Representanter/observatører må selv betale overnatting og reise.

Dyrskun, meget lav påmelding, påmeldingsfrist utvidet med 1 uke

Til start – kurs foring og trening 22.08.17. Kurset er åpent for alle interesserte.

Facebook side er opprettet

Landsråd; neste møte avholdes 18.09.17, Gardermoen

Sak 24/17 **Eventuelt**

Brev fra ponniutvalget vedrørende ungdomsgruppe og ponniutvalget. Ikke behandlet, settes opp på neste møte.

Styremøter Varsel om kommende styremøter sendes lagledere med 14 dagers frist for innsendelse av saker man ønsker skal behandles.